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Alle Bürger ab 14 Jahren waren aufgerufen, sich an der Bürgerbefragung zur aktiven Zukunftsgestaltung der 
Gemeinde Feldthurns zu beteiligen. Die Ergebnisse aus der Befragung bilden die Grundlage für die Entwicklung 
zukünftiger Strategien, Visionen und Projekte. 

In Summe wurden 2.512 Fragebögen in Papierform an die Feldthurner Bevölkerung verschickt. Zwischen dem 
01. Juni 2023 und dem 15. Juni 2023 haben 812 Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde den Fragebogen 
ausgefüllt und abgegeben. Dies entspricht einer sehr guten Rücklaufquote von 32%. 71% der Fragebögen 
wurden in Papierform ausgefüllt, 29% online.

Es haben sich alle Bevölkerungsschichten in einem ausgewogenen Maße beteiligt (siehe dazu auch die Folien 
„Angaben zur Person“). Auch bei den vielen Inputs der offenen Worte konnte eine hohe Ernsthaftigkeit, mit der 
die Fragebögen ausgefüllt wurden, festgestellt werden. 

Bewertungen anhand der Notenskala:
Die Notenskala nach italienischem Schulnotensystem von 5 (niedrigster, schlechtester Wert) bis 10 (höchster, 
bester Wert) hat sich für die Befragung der Bevölkerung als sehr intuitiv und praktikabel erwiesen. 
Je nach Kontext und Fragestellung sind Ergebnisse ab einer Durchschnittsbewertung von 8,0 als gute Ergebnisse 
zu bezeichnen bzw. besteht unter diesem Wert Handlungsbedarf.
Bei den Einzelauswertungen wurden auch „Fans“ und „Hater“ ausgewiesen. Dies bezeichnet den Anteil wie viele 
Personen die Note 10 (Fans) und wie viele die Note 5 (Hater) gegeben haben.
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Vorausgeschickt
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Angaben zur Person
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Alter

Angaben zur Person

GeschlechtMuttersprache

14%

36%

32%

18%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

1%

3%

96%

andere

italienisch

deutsch

47%
53%

männlich

weiblich
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Höchstabgeschlossene Bildung

Angaben zur Person

Berufliche Situation Tätigkeitssektor 

Ortsteil

2%

4%

8%

9%

9%

10%

12%

47%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

1%

19%

34%

10%

24%

12%

kein Abschluss

Pflichtschule

Berufs-/Fachschule

Meisterbrief

Matura

Universität/Hochschule

1%

17%

2%

13%

56%

11%

auf Arbeitssuche

in Ruhestand

Hausfrau/-mann

Selbstständig/Unternehmer

Angestellter/Arbeiter

Schüler/Student

19%

11%

11%

25%

6%

19%

9%

öffentliche Verwaltung

Industrie

Handel

Dienstleistung

Tourismus

Handwerk

Landwirtschaft
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Haushaltsgröße

Ich lebe seit ... Jahren in Feldthurns

Angaben zur Person

Mein Gesundheitszustand 

13%

87%
bis 10 Jahre

über 10 Jahre

23%

50%

27%

5 und mehr Personen

3-4 Personen

1-2 Personen

1%

1%

8%

43%

47%

sehr schlecht

schlecht

mittelmäßig

gut

sehr gut
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Ihr Wohnort bzw. Ihr Ortsteil 
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Handlungsbedarf

6,5

6,7

6,7

6,9

7,6

7,7

8,0

8,2

Verkehrssituation

Verkehrsverhältnisse für Radfahrer

Parkplatzangebot im Ort

Verkehrsverhältnisse für Fußgänger

Zusammenspiel historische und moderne Bauten

Sanierungsbedarf bestehender Bausubstanz

Ortsbild

Zusammenhalt / Gemeinschaft

7,8

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden

7,2

7,4

7,6

7,1
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Ortsbild
8,0

Zusammenhalt/
Gemeinschaft

8,2

Hater: 1% Fans: 9%

8,2

8,5

7,7

7,9

8,3

8,2

8,0

8,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,0
8,0

8,1
7,9
8,1
8,3

8,0
8,0
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 2% Fans: 10%

8,4

8,0

7,9

8,5

8,5

7,9

8,3

8,1

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,1
8,2

8,1
8,1
8,3
8,1

8,2
8,1
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Zusammenspiel 
historischer und 
moderner Bauten

7,6

Hater: 5% Fans: 4%

7,7

8,2

7,6

7,5

8,0

7,6

7,3

7,5

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,6
7,6

7,5
7,5
7,7
7,6

7,5
7,6
7,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

Sanierungsbedarf
bestehender Bausub-
stanz

7,7

Hater: 2% Fans: 3%

7,8

8,1

7,4

7,5

7,7

7,7

7,9

7,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,6
7,8

7,6
7,8
7,8

7,5

7,7
7,7
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Parkplatzangebot
im Ort

6,7

Verkehrssituation
6,5

Hater: 26% Fans: 4%

7,5

7,8

6,1

6,2

6,8

6,4

6,7

6,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,7
6,8

7,2
6,9

6,6
6,8

6,5
6,7
7,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 32% Fans: 4%

7,5

8,0

6,7

5,8

7,6

6,2

7,5

6,1

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

6,6
6,5

6,6
6,4
6,4

7,0

6,6
6,5
6,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Verkehrsverhältnisse
für Fußgänger

6,9

Verkehrsverhältnisse
für Radfahrer

6,7

Hater: 23% Fans: 5%

6,6

8,4

7,1

6,5

7,2

7,2

6,5

6,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,9
6,8

7,2
6,8
6,6

7,4

6,7
6,8
7,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 23% Fans: 3%

6,9

8,3

6,7

7,1

7,1

6,6

6,9

6,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

6,8
6,6

7,1
6,6
6,6
7,0

6,6
6,6
6,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Gefahrenstellen für Fußgänger oder Radfahrer

Gibt es Gefahrenstellen für Fußgänger oder Radfahrer? Ortsteil

77%

23%

ja

nein

71%

39%

91%

89%

58%

82%

74%

81%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

71%

82%

81%

64%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Geschlecht

73%

82%

männlich

weiblich

ja
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Gefahrenstellen für Fußgänger oder Radfahrer

Nennungen:

219 Straße durch das Dorf (Gefahr für Fußgänger und Radfahrer, Überquerungen, Straße selbst, Gehsteig, Kreuzungen, 
Engstellen)

133 nicht-Einhaltung der Geschwindigkeitsbeschränkungen (auch Busse)
68 bei der Bäckerei Sellemond
56 im Dorf entstehen Gefahrenzonen durch parkende Autos und/oder Lieferanten
50 Überlastung im Dorf durch zu hohes Verkehrsaufkommen

37 fehlende oder zu enge Gehsteige im gesamten Gemeindegebiet
31 enge Straßen im gesamten Gemeindegebiet
27 Gefahrenstellen von Guln bis nach Schnauders
25 gefährliche Ein-und Ausfahrten von Höfen und Hauseingänge und Siedlungen
25 Staatsstraße (gefährliche Straße, Überquerungen, Einfahrten, Kreuzungen)

19 allgemein gefährliche Zebrastreifen
17 gefährliche Kreuzung beim Schwimmbad
16 mangelnde Polizeikontrolle/Blitzer
16 fehlender Gehsteig unter "Ofenwolf-Stadelbrücke“
15 gefährliche Kurve beim Dorfmann in Garn
13 Gehsteig und enge Straße im Bereich Jörgenwirt bis Weber / Feuerwehrhalle
12 keine Radverbindung/-wege
10 Bushaltestelle Tschiffon - kein Zebrastreifen
9 Einfahrt Recyclinghof
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Wohnsituation 
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Bitte beurteilen Sie die Wohnsituation in Ihrem Ortsteil/Ihrer Fraktion
bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Handlungsbedarf

6,4

7,3

7,4

7,8

8,6

Leistbarer Wohnraum

Einbruchsicherheit

Verfügbarer Wohnraum

Wichtigkeit Erhalt der alten Bausubstanz

Wohnqualität 8,4

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden

7,6

7,4

6,8
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Bitte beurteilen Sie die Wohnsituation in Ihrem Ortsteil/Ihrer Fraktion
bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Wohnqualität
8,6

Verfügbarer 
Wohnraum

7,4

Hater: 1% Fans: 21%

8,3

8,9

8,7

7,4

8,8

8,8

8,9

8,6

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,5
8,7

8,5
8,6
8,7
8,6

8,5
8,6
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 12% Fans: 10%

7,6

7,8

7,6

7,1

6,9

7,8

7,3

7,5

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,4
7,5

8,1
7,5

7,0
7,5

7,6
7,3
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Wohnsituation in Ihrem Ortsteil/Ihrer Fraktion
bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Leistbarer 
Wohnraum

6,4

Wichtigkeit Erhalt der 
alten Bausubstanz

7,8

Hater: 31% Fans: 3%

6,8

6,6

6,7

6,5

6,6

6,7

6,3

6,3

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,4
6,4

7,5
6,5

6,1
6,3

6,5
6,2

6,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 4% Fans: 8%

7,6

7,8

7,6

7,1

6,9

7,8

7,3

7,5

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,4
7,5

8,1
7,5

7,0
7,5

7,6
7,3
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Wohnsituation in Ihrem Ortsteil/Ihrer Fraktion
bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Einbruchsicherheit
7,3

Hater: 9% Fans: 3%

8,0

7,4

6,9

6,8

7,7

7,7

6,9

7,3

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,4
7,2

7,3
7,2
7,3
7,5

7,3
7,2
7,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen
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Soll Ihr Ortsteil/Ihre Fraktion in Bezug auf die Einwohnerzahl weiter wachsen?

Soll Ihr Ortsteil/Ihre Fraktion wachsen? Ortsteil

35%

65%
ja

nein

60%

17%

32%

74%

78%

32%

46%

18%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

25%

31%

44%

34%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Geschlecht

39%

30%

männlich

weiblich

ja
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Möchten Sie derzeit eine Erstwohnung in Feldthurns…?

Möchten Sie eine Erstwohnung… Ortsteil

81%

2%

13%

4%

kein Bedarf

…mieten?

…bauen?

…kaufen?

11%

15%

0%
2%

4%

6%

3%

5%

11%

15%

9%

19%

21%

3%

18%

11%

6%

0%

4%

3%

0%

0%

1%

2%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

1%

4%

7%

3%

0%

4%

20%

26%

1%

3%

1%

2%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Geschlecht

4%

5%

16%

10%

1%

2%

männlich

weiblich
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Gemeindegebiet Feldthurns 

Foto: Wikipedia; Feldthurns von Gufidaun
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Ich lebe gerne in der Gemeinde Feldthurns

Ich lebe gerne in Feldthurns Ortsteil

77%

75%

66%

51%

67%

75%

78%

74%

18%

25%

30%

46%

33%

23%

22%

23%

6%

0%

2%

3%

0%

1%

0%

3%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

76%

74%

71%

65%

24%

24%

27%

31%

0%

2%

1%

4%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Geschlecht

74%

70%

23%

29%

3%

1%

männlich

weiblich

0%

2%

26%

72%

überhaupt nicht

eher nicht

eher gerne

sehr gerne

sehr gerne eher gerne eher nicht
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Ich werde auch in Zukunft in der Gemeinde Feldthurns wohnen

Ich werde auch in Zukunft in Feldthurns wohnen Ortsteil

70%

68%

61%

53%

71%

62%

75%

69%

18%

29%

26%

45%

23%

30%

22%

26%

12%

3%

9%

0%
6%

7%

3%

4%

0%

0%

4%

2%

0%

1%

0%

1%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

91%

75%

65%

40%

8%

23%

31%

41%

1%

2%

3%

15%

0%

0%

1%

4%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Geschlecht

72%

63%

23%

31%

4%

5%

1%

1%

männlich

weiblich

1%

5%

27%

67%

nein

eher nicht

eher schon

sicher

sicher eher schon eher nicht nein
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Was zeichnet Ihre Gemeinde gegenüber den Nachbargemeinden aus?

Nennungen:

126 Verfügbarkeit von Einrichtungen und Infrastrukturen wie Bank, Apotheken, Arzt, Geschäfte… fast alles erhältlich
115 die Nähe zur Stadt
96 sonnige Lage

89 die Landschaft
76 gute Erreichbarkeit
65 Zusammenhalt und Freundlichkeit der Bewohner (Dorfcharakter)
65 gute Anbindung an öffentliches Verkehrsnetz (Zug und Bus)
56 Schwimmbad
44 viele Sport- und Freizeitmöglichkeiten

23 Nähe zur Autobahn
22 Ruhige Gegend (man hört auch Zug und Autobahn nicht)
22 Skilift
21 Vereine
20 Feste/Feiern/Veranstaltungen
18 gute Lokale
17 junge Gemeinde
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Was fehlt in Ihrer Gemeinde gegenüber den Nachbargemeinden?

Nennungen:

54 ein Recyclinghof mit mehr Vielseitigkeit bei der Mülltrennung, passendem Standort und besseren Öffnungszeiten
40 öffentliche Mülleimer (auch Hundeklos)
39 Dorfzentrum ohne Durchfahrt oder zumindest beruhigte Verkehrszonen
37 Metzger

28 leistbarer Wohnbaugrund (vor allem für Gemeindeangehörige)
28 Umfahrung Dorf
24 mehr Grünflächen / Naherholungszonen und diese pflegen
22 Mehr Parkmöglichkeiten (aber Kurzparkzone vor Geschäften, Arzt etc)

19 Almwirtschaft fördern - fehlende Almbetriebe mit Ausschank
19 ein angemessener Festplatz
17 mehr Angebote für Jugendliche
15 mehr Sportmöglichkeiten
13 ein ordentliches Verkehrskonzept
12 Ortsbild besser gestalten
12 Glasfaseranschluss
12 Bar / Restaurant in Schnauders
11 mehr Angebot für Kinder
11 regelmäßigere Busverbindungen
10 Skatepark
10 einen schöneren Dorfplatz / - zentrum



7,1

7,4

7,7

7,7

7,8

7,8

7,8

7,8

7,9

7,9

8,0

8,0

8,0

8,1

8,1

8,1

8,2

8,4

8,4

8,4

8,4

8,4

8,4

8,5

8,6

Angebote für Menschen mit Beeinträchtigung

Aus- und Weiterbildungsangebote

Barrierefreiheit

Qualität der Grünanlagen (Beete, Parks, ...)

Attraktives Zentrum / Dorfplatz

Integration von neuen Mitbürgern

Fortschrittlich/zukunftsfähig

Angebot an Arbeitsplätzen

Kulturelle Angebote

Allgemeine medizinische Versorgung

Naherholungszonen

Freizeitangebote

Angebote für Jugendliche (Jungschar, Jugendtreff, Musik, Sport,…

Angebote für Senioren

Betreuung von Kindergarten- und Schulkindern während der…

Wirtschaftliche Stärke

Sportangebote

Gastfreundschaft

Natur und Umwelt

Traditionsbewusstsein

Gottesdienste und religiöse Gemeinschaft

Landschaftsbild

Alm

Feste und Veranstaltungen

Kinderbetreuung (Kindergarten, Kita, ...)

28

Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Handlungsbedarf

8,3

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden

8,1

8,2

7,9

7,5

7,7
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Landschaftsbild
8,4

Naherholungszonen
8,0

Hater: 1% Fans: 13%

9,1

9,0

8,5

8,1

8,5

8,6

8,5

8,3

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,4
8,5

8,6
8,3
8,5
8,6

8,3
8,4
8,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 4% Fans: 11%

8,4

8,6

7,7

7,8

8,1

8,1

8,1

7,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,9
8,0

8,4
8,0
8,0
8,0

7,8
8,0
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Alm
8,4

Qualität der 
Grünanlagen (Beete,
Parks, …)

7,7

Hater: 3% Fans: 23%

8,9

9,2

8,4

8,3

8,6

8,5

8,3

8,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,4
8,5

8,5
8,4
8,4
8,8

8,5
8,4
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 4% Fans: 6%

8,4

8,2

7,6

7,5

7,8

7,8

7,8

7,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,8
7,6

7,8
7,6
7,8
8,0

7,6
7,8
7,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Gastfreundschaft
8,4

Fortschrittlich/
zukunftsfähig

7,8

Hater: 1% Fans: 11%

8,4

8,6

8,3

8,2

8,4

8,5

8,4

8,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,4
8,3

8,3
8,3
8,4
8,6

8,4
8,4
8,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 3% Fans: 4%

8,5

8,2

8,0

7,6

7,6

7,9

7,9

7,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,7
7,9

8,0
7,7
7,8
7,8

7,8
7,8
7,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Traditionsbewusstsein
8,4

Feste und
Veranstaltungen

8,5

Hater: 0% Fans: 11%

8,4

8,7

8,4

8,2

8,3

8,5

8,3

8,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3
8,4

8,4
8,3
8,4
8,5

8,2
8,4
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 15%

8,5

8,9

8,6

8,3

8,5

8,4

8,5

8,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,4
8,5

8,4
8,4
8,6
8,5

8,3
8,5
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Barrierefreiheit
7,7

Wirtschaftliche 
Stärke

8,1

Hater: 3% Fans: 5%

8,2

8,5

7,9

7,4

7,8

7,8

7,9

7,5

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,8
7,6

7,8
7,5
7,8
7,9

7,6
7,7
7,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 6%

8,5

8,8

8,2

7,7

8,1

8,1

8,0

8,2

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,1
8,2

8,2
8,1
8,2
8,2

8,1
8,1
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t



34

Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Angebot an 
Arbeitsplätzen

7,8

Freizeitangebote
8,0

Hater: 2% Fans: 5%

7,9

8,7

7,7

7,4

7,8

7,7

7,8

7,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9
7,7

7,8
7,8
7,8
7,8

7,9
7,8
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 8%

8,1

8,6

7,9

7,9

7,7

7,8

8,0

8,1

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,1
7,9

8,1
8,1
7,9
7,8

7,9
8,0
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Sportangebote
8,2

Kulturelle 
Angebote

7,9

Hater: 1% Fans: 12%

8,4

8,7

8,2

8,2

7,8

8,0

8,2

8,3

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,4
8,1

8,4
8,3
8,2
8,1

8,1
8,2
8,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 2% Fans: 5%

8,5

8,6

7,8

7,8

7,7

7,8

7,9

7,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,9
7,8

8,1
7,9
7,9
7,7

7,7
8,0
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Integration von 
neuen Mitbürgern

7,8

Kinderbetreuung 
(Kindergarten, Kita, 
…)

8,6

Hater: 3% Fans: 6%

7,7

8,2

7,8

7,7

7,7

7,6

7,9

7,8

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,8
7,8

8,0
7,8
7,9

7,6

7,6
7,9
7,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 16%

8,8

8,9

8,9

8,3

8,4

8,5

8,4

8,6

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,5
8,6

8,8
8,7

8,3
8,7

8,7
8,5
8,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Betreuung von 
Kindergarten- und 
Schulkinder während 
der Ferien

8,1

Angebote für Jugend-
liche (Jungschar, 
Jugendtreff, Musik, 
Sport, Vereine)

8,0

Hater: 3% Fans: 8%

8,7

8,1

8,4

7,7

7,7

7,9

7,9

8,2

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1
8,1

8,3
8,2

7,7
8,5

8,2
8,0
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 3% Fans: 6%

8,8

8,2

7,9

7,9

7,7

8,2

8,1

7,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,2
7,8

8,5
8,0
8,0

7,7

7,8
7,9

8,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Angebote für 
Senioren

8,1

Angebote für 
Menschen mit 
Beeinträchtigung

7,1

Hater: 2% Fans: 6%

8,5

8,5

8,1

7,9

7,8

8,2

7,8

8,1

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
7,9

8,5
8,1
8,0

7,7

7,8
8,1
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 14% Fans: 4%

8,1

7,7

6,9

6,4

7,0

7,3

7,2

7,2

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,5
6,9

7,7
7,1
7,0
7,0

6,9
7,2
7,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Aus- und Weiter-
bildungsangebote

7,4

Allgemeine 
medizinische 
Versorgung

7,9

Hater: 6% Fans: 3%

8,0

7,9

7,4

7,4

7,1

7,5

7,3

7,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,5
7,4

7,8
7,5
7,3
7,3

7,4
7,4
7,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 3% Fans: 7%

8,2

8,6

7,8

7,7

7,8

8,0

7,7

8,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,9
7,9

8,3
7,9
7,9
7,9

8,0
7,8
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Feldthurns bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Gottesdienste und
religiöse Gemein-
schaft

8,4

Hater: 1% Fans: 9%

8,3

8,9

8,5

8,3

8,2

8,4

8,2

8,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,4
8,4

8,6
8,4
8,2
8,5

8,3
8,4
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen
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Bitte teilen Sie uns eine kurze Begründung bzw. Verbesserungsvorschläge für 
Zufriedenheitsnoten unter „7“ mit.

Nennungen:

41 keine richtigen Naherholungszonen (Grünfläche, Park) - werden wenig gepflegt (Beispiel Trumbichl)

22 viel Verkehr im Zentrum/durch Dorf
19 kein doppelsprachiger Hausarzt
16 kein richtiges Dorfzentrum/Dorfplatz/Festplatz

13 wenig Angebote für Jugendliche
12 wenig Angebot für Senioren und Menschen mit Beeinträchtigungen
12 wenig Angebote für Kinderbetreuung im Sommer (zu wenig - schnell ausgebucht)
10 fehlende Almbetriebe

9 mageres Sportangebot
8 fehlende Kinder-Betreuung (alljährlich)
8 teures Wohnen
8 medizinische Versorgung nicht leicht zugänglich (zu wenig Ärzte)
7 Fortbildungsmöglichkeiten fehlen

6 Nennungen:
mehr Freizeitangebote, schlechte Integration ins Dorfleben - vor allem Ausländer werden ausgegrenzt, keine öffentlichen Mülleimer 
/ wenig Hundeklos, größere Anzahl und mehr Kontinuität der Veranstaltungen (z.B. Erlebnismarkt von Garn bis Schnauders), 
Öffnungszeiten Hausarzt besser gestalten (längere), mehr (attraktive) Arbeitsplätze vor Ort schaffen
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Infrastrukturen 

Foto: tripadvisor
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

6,7

7,1

7,2

7,3

7,7

7,8

8,0

8,1

8,3

8,4

8,5

8,5

8,6

8,7

8,7

8,8

8,8

8,8

8,9

9,0

Betreutes Wohnen

Recyclinghof

Radwege

Glasfasernetz

Räume für Jugendliche

Altersheim

Qualität der Spielplätze

Anzahl der Spielplätze

Kindergartengebäude

Erreichbarkeit der Sportplätze

Schulgebäude

Vereinslokale

Wanderwege

Arztpraxis

Skilift

Kita-Räumlichkeiten

Friedhof

Castaneum

Apotheke

Bibliothek

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Anzahl der 
Spielplätze

8,1

Qualität der 
Spielplätze

8,0

Hater: 2% Fans: 10%

8,2

8,3

8,0

7,6

8,2

7,9

7,4

8,1

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1
8,1

8,2
8,1
8,0
8,2

7,9
8,2
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 6%

8,4

8,3

8,1

7,6

7,9

8,2

8,1

8,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,0
8,0

8,2
7,9
8,0
8,2

7,9
8,0
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Erreichbarkeit der
Sportplätze

8,4

Räume für
Jugendliche

7,7

Hater: 1% Fans: 13%

8,8

8,8

8,5

8,1

8,2

8,1

8,6

8,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3
8,4

8,5
8,5
8,3
8,3

8,2
8,3
8,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 4% Fans: 6%

8,4

8,0

7,4

7,6

8,0

7,5

7,9

7,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,8
7,6

8,1
7,8
7,7

7,3

7,5
7,7
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Castaneum
8,8

Vereinslokale
8,5

Hater: 1% Fans: 26%

9,3

9,0

8,7

8,9

8,7

8,9

8,7

8,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,7
8,8

9,1
8,8
8,8
8,6

8,7
8,8
8,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 17%

8,7

8,9

8,5

8,6

8,4

8,6

8,4

8,5

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,5
8,6

8,9
8,6
8,5

8,1

8,3
8,5
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Bibliothek
9,0

Schulgebäude
8,5

Hater: 1% Fans: 28%

9,1

9,5

8,9

8,7

8,8

9,0

8,9

9,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,8
9,1

9,2
9,0
8,9
8,7

8,9
9,0
8,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 3% Fans: 15%

8,8

9,1

8,4

8,7

8,3

8,5

8,7

8,5

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,5
8,5

8,9
8,5
8,4
8,4

8,4
8,5
8,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Kindergarten-
gebäude

8,3

Kita-Räumlichkeiten
8,8

Hater: 0% Fans: 13%

8,5

8,7

8,3

8,5

8,1

8,3

8,2

8,3

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3
8,3

8,7
8,3
8,2
8,4

8,4
8,3
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 24%

8,4

9,1

9,1

8,8

8,5

8,3

8,5

8,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,6
8,9

8,9
8,8
8,7
8,7

8,8
8,8
8,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Wanderwege
8,6

Radwege
7,2

Hater: 1% Fans: 18%

8,9

9,0

8,8

8,3

8,4

8,6

8,7

8,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,6
8,7

8,6
8,7
8,6
8,8

8,6
8,7
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 14% Fans: 5%

7,9

7,4

6,9

7,6

7,4

7,1

7,7

7,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,3
7,1

7,6
7,3

7,0
7,2

7,0
7,3
7,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Skilift
8,7

Friedhof
8,8

Hater: 1% Fans: 26%

9,1

9,1

8,3

8,2

8,5

8,6

9,1

8,8

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,8
8,7

8,8
8,8
8,8

8,3

8,6
8,8
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 0% Fans: 22%

8,8

9,1

8,6

8,7

8,5

8,9

8,7

8,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,8
8,8

9,1
8,9

8,6
8,6

8,7
8,8
8,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Altersheim
7,8

Betreutes Wohnen
6,7

Hater: 6% Fans: 8%

7,9

7,7

7,2

8,0

8,0

8,1

7,6

7,8

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9
7,7

8,2
7,7
7,5
7,9

7,7
7,8
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 34% Fans: 4%

7,7

6,3

6,3

6,7

7,3

6,8

6,4

6,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,0
6,4

7,4
6,3
6,7

7,2

6,7
6,6
6,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Arztpraxis
8,7

Apotheke
8,9

Hater: 1% Fans: 21%

8,9

9,3

8,8

8,6

8,6

8,5

8,3

8,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,6
8,7

8,9
8,7
8,7

8,4

8,5
8,7
8,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 0% Fans: 28%

9,1

9,5

8,9

8,6

8,8

8,9

9,0

9,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,9
9,0

9,2
9,0
8,8
8,8

8,8
8,9
9,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Feldthurns: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Recyclinghof
7,1

Glasfasernetz
7,3

Hater: 25% Fans: 8%

7,4

7,1

6,5

7,1

6,9

7,1

7,5

7,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,9
7,2

8,0
7,0

6,6
7,4

7,1
6,8

7,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 28% Fans: 11%

7,6

7,6

6,1

5,8

5,4

8,1

5,9

8,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,3
7,4

7,8
7,3
7,3
7,1

7,2
7,3
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Welche Infrastrukturen fehlen Ihrer Meinung nach in Feldthurns?

Nennungen:

114 ein besseres Müllmanagement in der Gemeinde
73 Glasfaseranschluss in allen Fraktionen

43 betreutes Wohnen
34 Umfahrung
32 Radwege (mit Städten und Fraktionen verbinden)
21 Naherholungsplätze (wie Park, Grünflächen)

17 mehr bewirtschaftete Almhütten
17 Erhöhung der Kapazität im Altersheim
16 Bekleidungsgeschäft
13 Eislaufplatz
12 Skatepark
12 Metzgerei
12 Infrastruktur für Jugendliche
11 Mehr Zugänglichkeit beim Schnittgutcontainer
10 mehr Parkplätze
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Gibt es Lieblingsplätze in Ihrer Gemeinde, was macht diese so besonders?

Nennungen:

41 Trumbichl - schöne Aussicht, Natur und Atmosphäre (Doch leider wegen Einzäunung nicht mehr begehbar)
34 Feldthurner Alm - nicht viel Touristen, Ruhe, Aussicht
27 Kastanienweg

17 Königsanger und Radlsee - Aussicht und Ruhe
15 Wanderwege - Aussicht, Ruhe und Sonne
13 Tonigbar
13 Schlossgarten
12 Waldsee Schnauders
12 Kühberg - Radfahren und Wandern
12 Fußballplatz – Rückzugsort
11 Wald in der Nähe
8 Schwimmbad

6 Nennungen:
Besinnungsweg von Feldthurns nach Schnauders – magisch, Castaneum - interessante Veranstaltungen

5 Nennungen:
Eigenheim - super Lage, Gemütlichkeit, Sportzone – Angebot, Rund ums Dorf im Grünen – Ruhe, Bibliothek

4 Nennungen:
Wasserfall - Ruhe und Frische, Spielplätze, Skilift, Schrambacher Erl - Ruhe und  Rückzugsort, Schnauderer Kirchl
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Gibt es Orte in Ihrer Gemeinde, die Sie meiden? Warum?

Nennungen:

47 Dorfzentrum – zu viel Verkehr (Gefahrenzone auch für Kinder)

9 Trumbichl - zu viel Hundekot, nicht mehr zugänglich, angriffslustige Tiere (Ziegen)
6 Kastanienweg im Herbst - zu viel Touristen
6 Archeopark
5 Feldthurner Wald - Bär und andere Wildtiere
3 Castaneum
3 Jugendraum - Zustand des Raumes (alt und heruntergekommen)
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Mobilität
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Arbeiten oder studieren Sie außerhalb von Feldthurns?

Arbeiten oder studieren Sie außerhalb von Feldthurns? Ortsteil

66%

30%

4%

ja

nein

arbeite von zuhause aus

71%

58%

76%

60%

73%

58%

62%

66%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Berufliche Situation

9%

13%

40%

77%

95%

in Ruhestand

Hausfrau/-mann

Selbstständig/Unternehmer

Angestellter/Arbeiter

Schüler/Student

Alter

6%

61%

72%

88%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

ja
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Wie erreichen Sie vorwiegend Ihren Arbeitsplatz/Ihren Studienort?

Wie erreichen Sie Ihren Arbeitsplatz/Studienort

Alter

18%

64%

69%

28%

50%

12%

11%

59%

27%

16%

9%

1%

0%

6%

9%

10%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

allein im Auto Öffis zu Fuß gemeinsam/Auto

1%

1%

8%

10%

23%

57%

Motorroller/Motorrad

Fahrrad

gemeinsam mit and. im Auto

zu Fuß

mit öffentlichen Verkehrsmitteln

allein im Auto
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Auf welches Verkehrsmittel setzen Sie vorwiegend für die Fortbewegung im 
Gemeindegebiet von Feldthurns? 

Wie bewegen Sie sich im Gemeindegebiet fort?

Alter

42%

57%

60%

32%

21%

30%

29%

28%

36%

6%

4%

29%

0%

5%

5%

10%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Auto zu Fuß Öffis Fahrrad1%

1%

5%

13%

28%

52%

anderes

Motorroller/Motorrad

Fahrrad

öffentliche Verkehrsmittel

zu Fuß

Auto
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Ist das Angebot an öffentlichen Verkehrsmitteln ausreichend?

Ist das Angebot an öffentlichen Verkehrsmitteln 
ausreichend?

Ortsteil

77%

23%

ja

nein

88%

85%

83%

46%

60%

93%

74%

82%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Berufliche Situation

85%

84%

81%

79%

54%

in Ruhestand

Hausfrau/-mann

Selbstständig/Unternehmer

Angestellter/Arbeiter

Schüler/Student

Alter

84%

80%

79%

66%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

ja
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Wenn nein: Welche Verbindungen fehlen?

Nennungen:

27 Feldthurns – Schrambach / Schrambach – Feldthurns
26 30 Minuten Takt nach Brixen und Klausen
19 Schnauders und Garn besser aufteilen (Takt und wichtige Zeiten wären ~11:00 Uhr ~15:00 Uhr und ~18:00 Uhr)
18 generell mehr Abendverbindungen (Städte u. Fraktionen)
15 generell zu wenig Busse - höhere Frequenz bei Abfahrten
15 Feldthurns - Klausen u. Brixen an Sonn- und Feiertagen verbessern
10 Citybus, der alle Fraktionen verbindet
7 generell bessere Abstimmung mit Zug (in Brixen und Klausen)
7 Garn-Feldthurns/Klausen nicht ausreichend am Abend
6 Nightliner
6 stündliche Verbindung nach Schnauders
5 Feldthurns - Industriezone Brixen
4 mehr Busse in Hochsaison
3 Linien besser aufteilen - Busse halten sich oft nicht an Fahrtplan
2 Verbindung zum Dorfzentrum
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Handel
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Bitte beurteilen Sie den Handel (Geschäfte) bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,8

7,9

8,1

8,2

8,4

Preis-/Leistungsverhältnis

Angebot von regionalen Produkten

Vielfalt der Angebote

Image (Bild nach außen)

Öffnungszeiten der Geschäfte

Handlungsbedarf

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden

7,5
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Bitte beurteilen Sie den Handel (Geschäfte) bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Image
(Bild nach außen)

8,2

Vielfalt der Angebote
8,1
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Bitte beurteilen Sie den Handel (Geschäfte) bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Bitte beurteilen Sie den Handel (Geschäfte) bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Sollen Anreize für die Ansiedlung neuer Handelsbetriebe geschaffen werden?

Sind Sie für Anreize für neue Handelsbetriebe? Ortsteil
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Handwerk
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Bitte beurteilen Sie das Handwerk in Feldthurns bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

8,2

8,4

8,5

8,6

Preis-/Leistungsverhältnis

Vielfalt der Betriebe

Image (Bild nach außen)

Qualität der Leistungen

Handlungsbedarf

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden
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Bitte beurteilen Sie das Handwerk in Feldthurns bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Bitte beurteilen Sie das Handwerk in Feldthurns bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Sollen Anreize für die Ansiedlung neuer Handwerksbetriebe geschaffen werden?

Sind Sie für Anreize für neue Handwerksbetriebe? Ortsteil
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Dienstleistung
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Bitte beurteilen Sie den Dienstleistungssektor in Feldthurns bezüglich 
folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Vielfalt der Betriebe

Preis-/Leistungsverhältnis

Image (Bild nach außen)

Qualität der Leistungen

Handlungsbedarf

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden
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Bitte beurteilen Sie den Dienstleistungssektor in Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Bitte beurteilen Sie den Dienstleistungssektor in Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Sollen Anreize für die Ansiedlung neuer Dienstleister geschaffen werden?

Sind Sie für Anreize für neue Dienstleistungsbetriebe? Ortsteil
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Landwirtschaft

Foto: bookingsuedtirol.com
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Zusammenspiel mit anderen Sektoren

Preis-/Leistungsverhältnis der Produkte

Verfügbarkeit der Produkte

Vielfalt der landwirtschaftlichen Produkte

Image (Bild nach außen)

Bedeutung für die Pflege der Landschaft

Qualität der Produkte

Angebot Urlaub am Bauernhof

Handlungsbedarf

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Haben Sie das Gefühl, die Angebote von „Ab-Hof-Produkten“ innerhalb der 
Gemeinde gut zu kennen?

Gefühl, die „Ab-Hof-Produkte gut zu kennen? Ortsteil
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Folgende Angebote/Produkte der Landwirtschaft vermisse ich besonders: 

Nennungen:

52 mehr Vielfalt beim lokalen Gemüse
49 mehr Vielfalt bei den lokalen Früchten und Beeren

35 Fleisch

24 Obst- und Gemüsemarkt / Bauernmarkt
17 Mehl/Getreide
15 Milchprodukte
13 Vermarktung von Bauernprodukten in einem bestehenden Geschäft
12 Geschäft für regionale Produkte
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Gastronomie und Tourismus
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Bitte beurteilen Sie das gastronomische Angebot (Restaurant, Bars, …) von 
Feldthurns bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,8

7,9

8,3

8,5

Preis-/Leistungsverhältnis

Verwendung regionaler Produkte

Image (Bild nach außen)

Qualität

Handlungsbedarf

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden

7,9
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Bitte beurteilen Sie das gastronomische Angebot (Restaurant, Bars, …) von 
Feldthurns bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 0% Fans: 9%

8,6

9,0

8,4

8,2

8,3

8,6

8,4

8,5

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,4
8,5

8,4
8,4
8,5
8,6

8,5
8,5
8,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie das gastronomische Angebot (Restaurant, Bars, …) von 
Feldthurns bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Verwendung regionaler
Produkte

7,9

Preis-/Leistungs-
verhältnis

7,8

Hater: 2% Fans: 5%

8,3

7,9

7,6

7,6

7,7

8,1

7,8

7,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,8
7,9

8,0
7,6
8,0
8,0

7,8
7,8
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 3% Fans: 4%

8,4

8,1

7,8

7,5

7,8

7,9

7,9

7,8

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,8
7,9

7,9
7,7
7,9
7,9

7,9
7,8
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Nutzen Sie das bestehende Angebot der gastronomischen Betriebe in der 
Gemeinde?

Nutzung der gastronomischen Angebote Ortsteil

1%

12%

60%

27%

nie

selten

manchmal

häufig

24%

25%

26%

13%

24%

24%

31%

31%

53%

50%

70%

54%

66%

60%

63%

59%

23%

25%

2%

30%

10%

16%

6%

9%

0%

0%

2%
3%

0%

0%

0%

1%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

Geschlecht

12%

26%

34%

31%

61%

63%

59%

57%

26%

10%

7%

11%

1%

1%

0%

1%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

häufig

27%

27%

61%

60%

11%

12%

1%

1%

männlich

weiblich

manchmal selten
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Sollen weitere Anreize für die Ansiedlung neuer gastronomischer Betriebe 
geschaffen werden?

Anreize für neue gastronomische Betriebe Ortsteil

38%

62%

ja

nein

47%

19%

36%

35%

47%

37%

55%

34%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

Geschlecht

39%

35%

40%

42%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

ja

38%

38%

männlich

weiblich
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Soll die Möglichkeit eines Ausschankes auf der Alm geschaffen werden?

Möglichkeit des Ausschankes auf der Alm schaffen? Ortsteil

87%

13%

ja

nein

94%

96%

85%

81%

79%

89%

95%

86%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

Geschlecht

90%

83%

89%

87%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

ja

87%

87%

männlich

weiblich
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Bitte beurteilen Sie das Angebot von Beherbergungsbetrieben in Feldthurns
ein? 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,8

7,9

8,2

8,3

Verwendung regionaler Produkte

Preis-/Leistungsverhältnis

Image (Bild nach außen)

Qualität

Handlungsbedarf

8,2

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden
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Bitte beurteilen Sie das Angebot von Beherbergungsbetrieben in Feldthurns
ein? 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Image
(Bild nach außen)

8,2

Qualität
8,3

Hater: 0% Fans: 8%

8,5

8,9

8,1

8,1

8,1

8,3

8,1

8,2

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1
8,3

8,1
8,2
8,2
8,4

8,3
8,2
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 0% Fans: 6%

8,7

8,9

8,2

8,3

8,2

8,4

8,3

8,3

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,3
8,3

8,3
8,3
8,3
8,4

8,3
8,3
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie das Angebot von Beherbergungsbetrieben in Feldthurns
ein? 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Verwendung regionaler
Produkte

7,8

Preis-/Leistungs-
verhältnis

7,9

Hater: 2% Fans: 5%

8,4

7,9

7,8

7,7

7,7

8,0

7,9

7,8

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,7
7,9

8,0
7,7
7,9
8,0

7,8
7,8
7,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 2% Fans: 3%

8,2

8,4

8,0

7,7

7,8

8,0

8,1

7,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,8
7,9

8,0
7,8
7,9
7,9

7,9
7,8
7,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Folgende touristischen und gastronomischen Angebote/Betriebe vermisse ich 
besonders: 

Nennungen:

63 Almausschank (mehr bewirtschafte Hütten)

19 Bar/Restaurant in Schnauders
17 Pub/Nachtlokal
15 Bars/Restaurants mit geregelten Öffnungszeiten 
13 Lokale, die auch zu Mittag geöffnet haben (z.B. für Arbeiter in der Gegend)
12 Betriebe/Lokale für Einheimische
9 Bruggerschupfe
7 Restaurants
6 Bar/Restaurant in Garn
5 Privatzimmervermieter 
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Hat der Tourismus von Feldthurns ein Alleinstellungsmerkmal (etwas 
Einzigartiges, einen attraktiven gemeinsamen Nenner)?

Hat der Tourismus ein Alleinstellungsmerkmal? Ortsteil

25%

75% ja

nein

43%

46%

21%

17%

22%

32%

27%

23%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

Geschlecht

25%

23%

27%

26%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

ja

25%

25%

männlich

weiblich
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Hat der Tourismus von Feldthurns ein Alleinstellungsmerkmal (etwas 
Einzigartiges, einen attraktiven gemeinsamen Nenner)?

Wenn ja, welches: 

Nennungen:

76 Kastanien/-weg

19 Schloss
11 Törggelen
9 keinen Massentourismus
8 Ausblick/Landschaft/Natur
6 Alm
6 Tonigbar
3 Dorffest
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Auswirkungen des Tourismus
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Feldthurns in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

6,6

7,0

7,7

7,7

7,8

7,8

7,9

8,0

8,1

Verkehr

Lebenshaltungskosten

Orts- und Landschaftsbild

Freizeitangebote im Ort

Zukünftige Entwicklung von Feldthurns

Lebensqualität

Erhalt von Kultur und Tradition

Arbeitsplätze im Ort

Wertschöpfung auch in anderen Bereichen 

(z.B. Handel, Handwerk, Landwirtschaft, …)

Handlungsbedarf

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden

8,1

7,7

6,6
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Feldthurns in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Lebensqualität
7,8

Wertschöpfung auch 
in anderen Bereichen 
(z.B. Handel, 
Handwerk, 
Landwirtschaft, …)

8,1

Hater: 3% Fans: 5%

8,4

8,4

7,7

7,6

7,7

8,2

8,0

7,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,8
7,8

8,4
7,8
7,7
7,8

7,8
7,8
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 6%

8,9

8,8

7,8

7,9

8,2

8,2

7,2

8,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,1
8,1

8,4
8,1
8,1
8,0

7,9
8,1
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Feldthurns in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Freizeitangebote 
im Ort

7,7

Verkehr
6,6

Hater: 3% Fans: 3%

8,7

8,2

7,4

7,7

7,6

8,0

7,9

7,6

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,7
7,7

8,0
7,7
7,7
7,7

7,6
7,7
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 23% Fans: 1%

7,3

6,8

6,4

6,4

6,8

6,9

6,9

6,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

6,6
6,6

6,8
6,6
6,4

6,9

6,7
6,5
6,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Feldthurns in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Orts- und Land-
schaftsbild

7,7

Arbeitsplätze 
im Ort

8,0

Hater: 3% Fans: 4%

8,5

7,8

7,7

7,5

7,7

8,0

7,9

7,6

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,7
7,7

8,0
7,6
7,7
7,7

7,7
7,6
7,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 5%

8,4

8,5

7,8

8,1

7,9

8,2

8,1

8,0

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,0
8,0

8,1
7,9
8,1
8,0

8,0
8,0
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Feldthurns in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Erhalt von Kultur
und Tradition

7,9

Zukünftige 
Entwicklung von 
Feldthurns

7,8

Hater: 2% Fans: 5%

8,6

8,6

7,9

7,8

7,7

8,1

8,0

7,8

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9
7,9

8,2
7,8
7,9
8,1

7,9
7,9
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 2% Fans: 5%

8,4

8,5

7,9

7,7

7,8

8,0

7,9

7,7

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,8
7,8

8,0
7,8
7,8
7,9

7,8
7,8
7,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Feldthurns in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Lebenshaltungskosten
7,0

Hater: 12% Fans: 2%

8,4

7,4

6,9

7,0

7,1

7,3

7,1

6,9

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,0
7,0

7,6
7,0
6,9
7,0

7,1
7,0
7,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen
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Wie soll sich der Tourismus in Feldthurns entwickeln?

Wie soll sich der Tourismus entwickeln? Ortsteil

6%

28%

64%

2%

weiß nicht

kein Wachstum

nachhaltiges Wachstum

starkes Wachstum

11%

0%

0%

0%
4%

4%

2%

2%

67%

59%

59%

77%

56%

70%

75%

60%

0%
30%

37%

19%

29%

22%

20%

32%

22%

11%

4%

4%

11%

4%

3%

6%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

Geschlecht

3%

2%

2%

4%

69%

64%

64%

55%

15%

31%

29%

29%

13%

3%

5%

12%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

3%

2%

66%

62%

26%

29%

5%

7%

männlich

weiblich

starkes Wachstum weiß nichtnachhaltiges Wachstum kein Wachstum
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Gemeindeverwaltung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Feldthurns bezüglich 
folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

8,2

7,5

7,7

8,1

8,1

8,1

8,2

8,3

8,4

Gesamtzufriedenheit

Politische Weitsicht in der Planung

Transparenz

Bürgernähe der politischen Vertreter

Erreichbarkeit der politischen Vertreter

Informationsgehalt der Gem2Go App

Informationsgehalt der Homepage

Kompetenz der Gemeindemitarbeiter

Freundlichkeit der Gemeindemitarbeiter

Handlungsbedarf

= Durchschnitt aller befragten Gemeinden

7,9

7,6

7,4

7,9
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Erreichbarkeit der 
politischen Vertreter

8,1

Politische Weitsicht in 
der Planung

7,5

Hater: 2% Fans: 8%

8,7

8,8

8,0

7,9

7,9

8,1

7,9

8,1

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,0

8,5
8,1
8,0
7,9

8,0
8,0
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 6% Fans: 3%

8,2

7,7

7,5

7,0

7,1

7,7

7,8

7,5

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,5
7,5

8,1
7,4
7,4
7,6

7,3
7,4
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Bürgernähe der
politischen Vertreter

8,1

Transparenz
7,7

Hater: 2% Fans: 9%

8,6

8,9

8,0

7,7

7,9

8,2

8,3

8,1

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1
8,1

8,5
8,0
8,1
8,1

7,9
8,1
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 2% Fans: 4%

8,4

8,0

7,4

7,4

7,4

8,0

8,1

7,6

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

7,7
7,7

8,2
7,6
7,6
7,7

7,6
7,6
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Freundlichkeit der 
Gemeindemitarbeiter

8,4

Kompetenz der 
Gemeindemitarbeiter

8,3

Hater: 1% Fans: 15%

9,1

9,0

8,6

8,4

8,0

8,6

8,4

8,4

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3
8,5

8,8
8,4
8,4
8,4

8,3
8,4
8,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 1% Fans: 9%

8,7

8,9

8,4

8,2

7,8

8,6

8,4

8,2

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,2
8,4

8,7
8,2
8,2
8,4

8,2
8,2
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Informationsgehalt
der Homepage

8,2

Informationsgehalt 
der Gem2Go App

8,1

Hater: 0% Fans: 9%

8,6

8,9

8,2

7,8

8,0

8,3

8,2

8,3

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,2

8,6
8,3
8,1
8,1

8,0
8,3
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 2% Fans: 8%

8,5

8,9

8,0

7,7

7,8

8,3

8,0

8,2

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

8,1
8,2

8,8
8,2
8,0
7,9

7,9
8,2
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 PersonenOrtsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Feldthurns bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Gesamtzufriedenheit
8,2

Hater: 1% Fans: 6%

8,6

8,9

8,2

7,9

8,0

8,4

8,3

8,2

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,3

8,7
8,2
8,2
8,2

8,1
8,2
8,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen
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Ist die Arbeit der Gemeindeverwaltung von Feldthurns empfehlenswert?

Ist die Arbeit der Gemeindeverwaltung empfehlenswert? Ortsteil

89%

11%

ja

nein

93%

96%

91%

80%

84%

92%

94%

89%

Untrum

Pedratz

Tschiffnon

Schrambach

Garn

Guln

Schnauders

Dorf

Alter

Geschlecht

100%

91%

87%

82%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

ja

87%

91%

männlich

weiblich
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Wenn ich Bürgermeister von Feldthurns wäre, würde ich mit Sicherheit 
Folgendes ändern: 

Nennungen:

109 Verkehrskonzept (Dorf) überarbeiten - Ziel: weniger Verkehr durch das Dorf

63 Bauförderung für Bürger (vor allem junge Bürger aus Feldthurns) - leistbares Wohnen und Bauen

42 Müllmanagement überarbeiten (Hundeklos, Mülleimer, Vielseitige Müllabgabe im Recyclinghof)
40 Umfahrung planen

17 Einschränkung der Gülleausbringung bzw. besser regeln
15 Parkplätze planen
14 mehr Naherholungszonen errichten und schützen

10 Nennungen:
Verkauf von Wohnungen für Auswärtige einschränken oder auch komplett stoppen, Almwirtschaft fördern, Altersheim erneuern

9 Nennungen:
Polizeipräsenz erhöhen, mehr Investitionen für Familien/Kinder

8 Nennungen:
Glasfaser in jeder Fraktion, betreutes Wohnen, mehr Angebot für Jugendliche, Transparenz bei Entscheidungen, Parksünder 
bestrafen, Fußballplatz und Kabinen erneuern (+zusätzlich neuer Kunstrasenplatz?)

7 Nennungen:
Öffnungszeiten bei Gemeindeämtern sind nicht bürgerfreundlich (vor allem  Recyclinghof), besseren Standort für Recyclinghof 
(außerhalb von Dorf)



rcm solutions GmbH / Srl
Galvanistraße 6/A via Galvani
I-39100 Bozen | Bolzano
Tel. +39 0474 561198
info@rcm-solutions.it

Verwaltungssitz | Sede amministrativa
Handwerkerzone 6 Zona artigianale
I-39030 Terenten | Terento
MwSt./Part.IVA: IT02512530219

Horst Unterfrauner | Christoph Koch | Mathias Brugger
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